

Købmanden belønnes for sit sociale arbejde

Erhvervsledere imponeret over arbejde i bokseklubben i Karlebo

Ud over at styre SuberBest i Bagsværd er Søren Rommelhoff også dybt involveret i bokseklubben Karlebo, der ligger i et område som i de senere år har været kendt for lidt uheldige episoder. men også som et sted, hvor det har hjulpet på de sociale proble-

mer, at bokseklubben har fået rettet op på nogle ting. Og sammen med alle hjælperne i klubben har Søren Rommelhoff gjort det så godt, at klubben nu er indstillet til at modtage Netværksprisen – kendt som Erhvervslivets Ridderkors.

Prisen uddeles 20. november i Øksnehallen og overrækkes af kronprins Frederik.

Prisen gives til virksomheder, personer og projekter,

der har gjort en ekstraordinær indsats og i konkrete initiativer har vist socialt ansvar. Netværksprisen består konkret af en bronzeskulptur udført af kunstneren Paul Erland.

Karlebo Bokseklub får nu besøg af et filmhold, der vil lave en reportage fra klubben. den lille film skal så vises lige før det offentliggøres, om Karlebo Bokseklub skal øverst på podiet i denne sammenhæng.

Femina vandt SM



Boldklubben Femina vandt i søndags Sjællandsmesterskabet i 7-Kvindesenior 1 i fodbold efter en overbevisende sejr på 7-3 over Ejby. Foto: Privat.

Nederlag som ventet

Badmintonholdet tabte klart til topholdet

Af Niels Rasmussen

Efter den massive afgang af de bedste spillere på holdet har Gladsaxe-Søborg Badmintonklub fået en hård start på den nye sæson i 3. division. Igen i lørdags gik det galt, da topholdet fra Ballerup kom på besøg og vandt med 10-3.

I 2. damesingle spillede Rikke Krawczyk en flot kamp og vandt med 21-18, 21-23, 21-19. Det udløste den interne fighterpræmie.

I herresinglerne spillede alle fire flotte kampe mod nogle meget stærke modstandere. Jakob Arfelt i 2. herresingle og Anders Brahe i 4. herresingle formåede begge at tvinge deres modstandere ud i tre sæt, men desværre uden sejr til følge. De øvrige herresingler blev tabt i to sæt, og det gjaldt også begge dame-doubler. De tre herredoubler var alle opsatte på at vinde. Thomas Bjerring Knudsen og

Morten Aarøe i 3. Herredouble spillede som i den forrige holdkamp en rigtig flot kamp og vandt uden problemer med 21-15, 21-17. I 2. herredouble måtte Anders Brahe og Kristian Boye Nielsen efter tre sæt desværre indse, at modstanderne var en smule for stærke. Jakob Arfelt og Anders Frewald vandt en rigtig flot 1. herredouble i tre sæt.

Gladsaxe Søborg Badmintonklub indtager sidstepladsen i 3. division efter tre holdkampe, men det er værd at bemærke, at de tre første kampe har været mod de tre bedste hold i rækken.

- Vi kan gå fra denne holdkamp med oprejst pande. Der blev kæmpet rigtig godt og syv af kampene var tresættede – en flot præstation mod topholdet i divisionen. Desværre er det som i de forrige holdkampe de sidste marginaler der mangler, så vi skal have øget intensiteten til træningen, så vi bliver bedre i de afgørende situationer i kampene, sagde cheftræner Kim Bender.”

Tre nye kampboksere

Flot indsats ved diplomstævne

Af Niels Rasmussen

Gladsaxe Bokse Klub råder nu over tre nye kampboksere. Det blev en kendsgerning efter det seneste diplomstævne, der en slags forsmag på at bokse rigtige kampe. Boksere bliver bedømt af dommere og får point efter rene slag, parader og grundstilling

Den første i ringen fra Gladsaxe var Lene Thomsen, i letvægt 60kg. Hun gjorde det fantastisk flot og nåede op på en score på 32 point. Det er højst usædvanligt med så mange point ved et diplomstævne, og hun fik den højeste score af alle deltagere ved stævnet. Næste i ringen

blev Mark Nielsen, mellemvægt 75kg, og han leverede også en flot præstation. Mark scorede flot med lange lige stød, og formåede at holde sin modstander på afstand. Den indsats gav 26 point.

Sidste mand i ringen blev Dennis Balswel i letweltervægt, 64kg, Dennis leverede en flot kamp, på trods af sin korter rækkevidde, scorede både højt og dybt med flotte rene stød, styrede kampen fra start til slut. Dennis er også en mand, der besidder et stort fighterherte. Dennis fik også 26 point

- Der venter dem nu rigtige kampe og svære opgaver. De er alle udtaget til at komme med til Hancock Box Cup som er en stor turnering i Skive, siger klubformand Jean Clausen.

- det sker
i din kommune



GLADSAXE

Torsdag 8. november

Gåtur ved Upperslev Mose kl. 10. Mødested er Høje Gladsaxe Centret. Kontaktperson Pernille, 39 67 07 92. Arr.: Aktivitetskredsen Høje Gladsaxe Distrikt

Foredrag kl. 18.30-21.30. Borgernes Hus, Søborg Hovedgade 79. Hvordan skaber vi mere livsglæde i hverdagen? Debat om glæden og dens kilde ved Anni Kock-Knudsen. Tilmelding hos GOF. Arr.: Gladsaxe Oplysnings Forbund.

Viser med swing kl. 19.30-22. Aktivcentret, Telefonvej 8. René fra Lejre og hans trio med solister og fællessange sætter fokus på swing. Arr.: Gladsaxe Viseforening.

Højskoleaften kl. 20-22. Bagsværd Kirke, Taxvej 14. "Den store filmfortælling". Ulrich Breuning guider os igennem filmens historie med high lights og personlig idiosynkrasier. Fri entré. Kaffe og te 10 kr.

Fredag 9. november

Stavgang kl. 9.30 (8 km) og kl. 10 (5 km). Gladsaxe Idrætspark, Gladsaxevej 200. Deltagelse er gratis. Kontaktperson Ivar Maibom, 38 34 74 72. Arr.: Gladsaxe Gangsport

Søndag 11. november

Secret Oyster koncert kl. 14. Gladsaxe Hovedbibliotek, Salen, Søborg Hovedgade 220. Det danske fusionsorkester er gendannet i forbindelse med et par koncerter i New York. Entré 60 kr. Arr.: Gladsaxe Bibliotekerne.

Mandag 12. november

Åbent Hus kl. 12.30-14.30. Bagsværd Kirke, Taxvej 14. Vi hækler og strikker tæpper og tøj til Mother Teresas børnehjem i Calcutta. Vi modtager garn og garnrester. Eventuelle spørgsmål på 44 98 34 08.

Workshop kl. 19-21.30. Borgernes Hus, Søborg Hovedgade 79. Kropsterapi. Hør om "Bodymindmetoden" og prøv den på egen krop. Arr.: Kropsterapeuter Gitte, Trine og Agnete.

Tirsdag 13. november

Gåtur 10 km kl. 10 og kl. 18.30. Mødested er Gladsaxe Stadion, Gladsaxevej 200. Deltagelse er gratis. Kontaktperson Ivar Maibom, 38 34 74 72. Arr.: Gladsaxe Gangsport.

Onsdag 14. november

Bakkegården kl. 13.30-15. Omsorgcentret Bakkegården, Taxvej 18. Åbent Hus. Syngepigene Elsebeth fra Bakkens Hvile underholder. Gratis for plejehjemsbeboere. Entre 20 kr. for gæster, inklusive kaffe og kage.

Onsdag 15. november

Pia Fris Laneth kl. 19. Gladsaxe Hovedbibliotek, Søborg Hovedgade 220. Lillys Danmarkshistorie. Foredrag i anledning af Nordisk Biblioteksuge, der i år har Kvinden i Norden som tema. Gratis billetter kan afhentes fra 8. november. Arr.: Gladsaxe Bibliotekerne i samarbejde med Foreningen Norden.

Udstillinger

Gladsaxe Kunstforening 10. - 18. november i Thorasminde, Lauretsvej 9. Bjarne W. Troelstrup udstiller egne værker. Fernisering lørdag 10. november kl. 14-15.30.

Eva Skytte Skov 5.- 24. november på Mørkhøj Bibliotek, Ilbjerg Alle 38A. Maleriudstilling med varme, glød og sanselighed i billedudtrykket. Arr.: Gladsaxe Bibliotekerne.

Minea Beha 5.- 24. november på Værebros Bibliotek, Værebrovej 72. Maleriudstilling inspireret af farver og former i naturen, i omgivelserne og i hendes indre univers. Arr.: Gladsaxe Bibliotekerne.

Børnarrangementer

Lørdag 17. november kl. 14.15. Værebros Bibliotek, Værebrovej 72.
Mandag 19. november kl. 10. Gladsaxe Bio, Bagsværd Hovedgade 116.
Tirsdag 20. november kl. 15. Høje Gladsaxe Bibliotek, Høje Gladsaxe Torv 2.
Gubben og Æslet Jytte Abildstrøms Teater. Dejligt småbørnsstykke, med humor, glæde og ordleg i en musik halv time. Aldersgruppe 2-5 år. Varighed 35 minutter. Gratis billetter kan du hente eller bestille på Værebros Bibliotek 39 57 64 70, Bagsværd Bibliotek 39 57 64 60, og Høje Gladsaxe Bibliotek 39 57 64 50 fra en uge før.

Operaen om Rødhætte søndag 18. november kl. 14 og kl. 15. Gladsaxe Hovedbibliotek, Søborg Hovedgade 220. Musikteatret Undergrunden. Stor musik fra de bedste operaer klippet sammen for de mindre børn. Aldersgruppe 3-8 år. Varighed 40 minutter. Gratis billetter kan du hente på spillestedet, eller bestille på 39 57 63 88 fra en uge før.

Aldersgrænserne skal overholdes og ingen babyer. Arr.: Gladsaxe Bibliotekerne.

Sport

Fodbold, futsal
10. november kl. 15 • Mesterrækken
BK Søborg - L.S. Fodbold
Buddinge Skole

Håndbold

6. november kl. 19 • Serie 1 damer
BK Søborg - CBS Håndbold
11. november kl. 11.25 • Serier 3 herrer
BK Søborg - SU KFUM
11. november kl. 13.30 • Serie 1 damer
BK Søborg - PI
Buddinge Skole

Meddelelser fra foreninger og organisationer til » det sker i din kommune« skal sendes til:

Hovedbiblioteket, att. Laila Christiansen, Søborg Hovedgade 220, 2860 Søborg. Tlf.: 3957 6304, e-post: bibliotek@gladsaxe.dk
Manuskriptet, max. 25 ord, skal afleveres senest om mandagen 8 dage før annoncen ønskes bragt. Læs mere på www.gladsaxe.dk